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Neue Homepage zeigt das komplette 

Leistungsspektrum der Raumentwickler-Profis 

München, 4. Oktober 2021   -   Die Office Group GmbH, führender 

Anbieter in der Immobilienbranche der DACH Region, wenn es um 

zukunftsfähige, nachhaltige Raumentwicklung geht, hat ihren Online-

Auftritt komplett neu aufgesetzt. Mit der Liveschaltung der Homepage 

wurde nun ein weiterer Meilenstein für das 1999 in München 

gegründete Unternehmen realisiert. 

 

„Wir waren mit dem Ehrgeiz gestartet, unser gesamtes Portfolio an 

Leistungen sowie möglichst sämtliche Aspekte unseres umfassenden 

Know-hows transparent für unsere Kunden und für alle Interessenten ins 

Netz zu bringen“, so Gründer und Geschäftsführer Markus Menzinger. „Am 

Ende haben wir dann selbst gestaunt – aus dem geplanten möglichst 

‚schlanken‘ Auftritt wurde ein Projekt, das uns monatelang beschäftig hat. 

Dass wir es nun in dieser Qualität vollendet haben, darauf sind mein Team 

und ich schon ein wenig stolz“. 

 

Das darf der gelernte Schreiner, der die Office Group 1999 in München 

gegründet hat, auch mit Fug und Recht sein. Ein zeitgemäßes, klar 

strukturiertes Layout, übersichtliche Menüs, eine stringente Bildsprache 

und nicht zuletzt der umfassende Content machen auf den ersten Blick 

deutlich, dass der Mittelständler aus der bayerischen Metropole nicht nur 

auf mehr als zwei erfolgreiche Jahrzehnte zurückblickt. Sondern für die 

Zukunft bestens gerüstet ist. Menzinger: „Wir sind bereits heute einer der 

führenden Anbieter der DACH Region, was professionelle 

Raumentwicklung auf höchstem Niveau betrifft. Diesen Weg wollen wir 

weiter erfolgreich gehen. Und mit der neuen Homepage zeigen wir das nun 

auch nach außen“. 

 

22 Jahre Wachstum spiegeln sich in der Homepage wider 

 

Beständig gewachsen in den zurückliegenden 22 Jahren ist der Spezialist 

aus München, der inzwischen über eigene Niederlassungen in Berlin, 
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Frankfurt am Main, Düsseldorf und – ganz neu – Stuttgart verfügt und seine 

bundesweiten und internationalen Kunden individuell und partnerschaftlich 

betreut. Markus Menzinger: „Die Office Group ist ein Komplettanbieter für 

Planung, Ausbau und Einrichtung von Büroflächen. Innerhalb 

vorgegebener Budgets liefern wir neben Office-Konzepten auch die 

Vermarktung der Flächen. Für Mieter und Unternehmen sind dies 

bedarfsgerechte Lösungen zur Umsetzung moderner Arbeitsplatzkonzepte 

an neuen oder bestehenden Bürostandorten“. Darüber hinaus unterstützt 

die Office Group beim Ankauf der Objekte im Rahmen von Betriebskosten 

Due Diligence Prüfungen und führt auf Wunsch Ausschreibungen von PM-

und FM-Leistungen ebenso durch wie Auditierungen. Zu den 

Auftraggebern der Office Group zählen Eigentümer, Bauträger und Asset 

Manager und somit zahlreiche führende Namen der Immobilienbranche. 

 

„Wir machen den Menschen zum Maß aller Dinge“ 

 

Der umfassende Dienstleistungs-

anspruch spiegelt sich nun auch in 

der neuen Homepage wider. Über 

die Hauptnavigation sind die 

wesentlichen Angebote – Planen, 

Bauen, Beraten – klar strukturiert 

anklickbar. Sonderleistungen wie 

Elektro, alle wichtigen Kontakte der 

GmbH, die Mitarbeiter und die Partner sowie eine übersichtliche 

Darstellung aller erfolgreich abgeschlossenen Projekte runden das Online-

Angebot ab. Menzinger: „Mit unserem neuen Auftritt möchten wir den 

Anspruch deutlich machen, viel mehr als ein gewöhnlicher Dienstleister zu 

sein. Wir bieten nicht nur alle relevanten Leistungen aus einer Hand. Wir 

machen den Menschen zum Maß aller Dinge und unsere Kunden zu 

wertgeschätzten Partnern. Unser Ziel ist dauerhafter Mehrwert. So arbeiten 

wir an nachhaltigen Lösungen für die Büro- und Arbeitswelt der Zukunft. 

Diese Zukunft ist übrigens in unserer eigenen ‚Ideenwerkstatt‘ bereits heute 

greifbare Realität“.  

 

Mehr im Netz: www.office-group.immobilien 

   

 

http://www.office-group.immobilien/
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Über die Office Group GmbH 

Die Office Group GmbH wurde 1999 in München gegründet und ist dank starken 
Wachstums heute auch an den Standorten Frankfurt am Main, Berlin, Düsseldorf 
und Stuttgart mit eigenen Niederlassungen vertreten. Das Unternehmen ist als 
Generalübernehmer/-unternehmer und -planer für moderne und 
maßgeschneiderte Büro- und Arbeitswelten ein führender Anbieter für Vermieter 
und Mieter im deutschsprachigen Raum. Sämtliche Dienstleistungen rund um Aus- 
und Umbau für Bestands- und Neubaugewerbeimmobilien werden abgedeckt. Mit 
ihrem Know-how und den Dienstleistungen von der Beratung über die Planung bis 
zur Fertigstellung unterstützt die Office Group Investoren, Asset Manager und 
Projektentwickler ebenso wie Mieter und Makler bei der Analyse, Optimierung und 
Vermarktung von Flächen. Als Partner von ECORE (ESG Circle of Real Estate) 
und des Netzwerk Office 21, dem Forschungsprojekt des Fraunhofer-Instituts für 
Arbeitswirtschaft und Organisation IAO in Stuttgart, sind die Raumentwickler aktiv 
an den Veränderungen der Büro- und Wissensarbeit der Zukunft beteiligt. 

 

Unternehmenskontakt    Pressekontakt 

Andreas Bebendorf    Bernd Münchinger 
Leiter Vertrieb     Inhaber 
Office Group GmbH    bm kommunikation 
Erika-Mann-Straße 25    Tränkestr. 13 
D-80636 München    D-70597 Stuttgart 
Mobil: + 49 (0) 151 1762 8061   Tel. +49 (0) 711 8602 5111 
a.bebendorf@office-group.immobilien  bernd.muenchinger@ 
www.office-group.immobilien  bm-kommunikation.com 

mailto:a.bebendorf@office-group.immobilien
http://www.office-group.immobilien/

